

# Vedete

## Alexandru BIRO

La sfârșitul anului trecut am avut ocazia să reîntâlnim numeroase vedete care au ținut să fie prezente la câteva dintre cele mai reușite lansări, fie că au fost a colecției exclusiviste de bijuterii a Lorinei Bălțeanu („*Lorina Bijoux*”), a cărții celebrului Gordon Ramsay („*Bucătăria Lumii. Rețete fantastice de pretutindeni*”, Ed.Litera) sau a celor mai noi colecții de lacuri pentru unghii lansate la București de însăși Joey Brown – „Regina manichiurii de la Hollywood”. Marea actriță Stela Popescu, cea mai bună prietenă a designerului Lorina Bălțeanu, a fost prezentă la lansarea magazinului „Lorina Bijoux” alături de „imaginea” Natalia Barbu și de numeroase vedete: interpreții Corina Chiriac, Stela Enache, Anca Țurcașiu, Raoul, Deea și Dinu Maxer, Mihai Constantinescu și Simona Secrier, Natalia Guberna, Marinela Pârvu, Daniel Iordăchioae, soția sa, actrița Nouria Nouri și fiul lor cel mare, Darius, Teodor Rădulescu, unul dintre cei mai valoroși coregrafi din Rep.Moldova, împreună cu trupa sa „HOT DIAMONDS”, actorii Cristina Stamate și Gabriel Fătu, apoi Oana și Viorel Lis, vedetele TV Alexandra Velniciuc (TVR), Roxana Iliescu (B1TV) și Florentina



C. Chiriac, S. Popescu, L. Bălțeanu, N. Barbu

Opriș (Prima TV), Alina Dumitru, campioană olimpică la judo. Toți au fost seduși de bijuteriile hand-made care îmbină materialele naturale și tehnicile tradiționale cu arta modernă, fiind prezentate în colecții unicate: „*În numele trandafirului*”, „*Ieri pentru mâine*”, „*Războiul bumbilor*”, „*Fado*” și „*Regina Maria*”. Multe dintre

aceste vedete au ținut să fie prezente alături de interpreta Elena Merișoreanu și de fiica sa, Raluca, actrița Crina Matei sau tenismenii Alexandra Dulgheru, Adrian Marcu, Diana Marcu și Bogdan Gauzin la prezentarea colecțiilor 2011 de manichiură, culoare și modele („*Teenage Dream*” by OPI - Katy Perry, „*Glam Slam*” by OPI - Serena Williams și „*Burlesque*”), realizate în colaborare cu vedete de la Hollywood și din



Elena și Raluca Merișoreanu

lumea sportului alb. Colecția „*Burlesque*” este inspirată de filmul cu același nume, cu Christina Aguilera și Cher în rolurile principale, iar „*Glam Slam*” va fi lansată de Serena Williams la cele 4 turnee de Grand Slam ale anului (Australian Open, French Open, Wimbledon și US Open). „*Teenage Dream*” este și numele celui mai

recent album al lui Katy Perry, laureată la MTV Music Award cu Premiul pentru „Cel mai bun videoclip”. „*Sunt foarte fericită că facem echipă cu o vedetă pop de asemenea calibru*” – a spus Joey Brown la București. La sfârșit de an, Deea și Dinu Maxer, Mihai Constantinescu, Elena și Raluca Merișoreanu, Marinela Pârvu, Victor Yila, Oana și Viorel Lis, Hot Diamonds, Alina Dumitru, Natalia Guberna și Alexandra Velniciuc, prezentatoare alături de Horia Mocușcu a emisiunii „*Atenție! Se cântă!*” (TVR) au promis că vor învăța

să gătească măcar câteva dintre rețetele lui Gordon Ramsay, care nu este doar un bucătar celebru și un proprietar de restaurante cotate cu mult-râvnitele „stele Michelin”, ci și o vedetă de televiziune în adevăratul sens al cuvântului. **Foto: GABI BOHOLT**